



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

від 24 грудня 2015 року №20

м. Баштанка

III сесія
сьомого скликання

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в довгострокову оренду

Розглянувши проекти відведення земельних ділянок в довгострокову оренду Г А.Є., Х І.Є., С Л.А., Б А.І., Б Т.Ф враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань агропромислового комплексу і земельних ресурсів, благоустрою, екології, транспорту, зв'язку, промисловості, будівництва та житлово-комунального господарства, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтями 12,33,40,81,121 і пунктом 12 розділу X «Перехідні положення» Земельного кодексу України, міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. а) Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в довгострокову оренду терміном на 49 років громадянці Г АЄ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0800 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.
б) Передати земельну ділянку в оренду терміном на 49 років громадянці Г АЄ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0800 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.
2. а) Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в довгострокову оренду терміном на 49 років громадянину Х І Є для комерційного використання (під розміщення та обслуговування нежилых споруд) із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0045 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.
б) Передати земельну ділянку в оренду терміном на 49 років громадянину Х І Є для комерційного використання (під розміщення та обслуговування нежилых споруд) із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0045 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.

3. а) Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в довгострокову оренду терміном на 49 років громадянину СЛА для комерційного використання (під розміщення та обслуговування нежилых споруд) із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0089 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.
- б) Передати земельну ділянку в оренду терміном на 49 років громадянину С Л А для комерційного використання (під розміщення та обслуговування нежилых споруд) із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0089 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.
4. а) Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в довгострокову оренду терміном на 49 років громадянам БА І та Б Т Фі для комерційного використання (під розміщення та обслуговування нежилого приміщення магазину) із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0070 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.
- б) Передати земельну ділянку в оренду терміном на 49 років громадянам Б А І та Б ТФ для комерційного використання (під розміщення та обслуговування нежилого приміщення магазину) із земель комунальної власності, не наданих у власність або користування, площею 0,0070 га, кадастровий номер ****, по вул. ****, в межах території міста Баштанки.

Секретар міської ради

О.І.Бенедик